

odsekam, kaj takega!



Ze pri potnajstih je nesrečna delavka Mojca v škofjeloški prednici izgubila članka dveh prstov. Zdaj je brezposelna in obupana. Foto: Miran Šubilo

obupana 33-letna mati Mojca. Ni prijetno razkrivati družinskih tragedij pred javnostjo, a Roman in Mojca Bogataj sta se za to odločila, ker nimata več drugega izhoda: »Zanimava sleherno spolno nasilje nad otrokoma, česar so me obtožili že pri Nejcju. Otroci je hiperaktiven, imel je hude težave v šoli, meni pa se so grdo zlagali, da bom lahko po odvzemu imela z njim stiko. Zdaj bo tako tudi s hčerko. Ja, tudi ona je bila nemirna in po podetkih iz šole motična, ampak – spolno nasilje? Da bi to storila lastnima otrokoma?« se zgraža Mojca Bogataj.

Bogatajeva je v prednici v Škofji Loki začela delati, ko se ni imela polnajat let. Prvo plačo je želela prostaviti s sodelavkami, toda stroj ji je nesrečno odrezal članka dveh prstov. »Za odškodnino nisem dobila niti tolarja, vse postopke sem izgubila, zdaj pa sem brezposelna že skoraj tri leta. Vmes sem se delala, a so me neprestano klicali v šolo zaradi Nejca, tudi dopoldne, pa sem bila ob službo. Ko sem želela delati drugje, so mi očitali, da vedo, zakaj so mi vzeli otroka.« je skrušena Mojca. »Z očetom Romanom sva bila oba obtožena spolne zlorabe. Postopek je že na sodišču, tja pa sem prišla brez odvetnika in rekla, da nisem nič naredila, saj reznica odvetnika ne potrebuje. Določila nama da je država.« pravi Mojca, ki je ogorčena nad centrom za socialno delo v Škofji Loki in njihovimi lažmi. »Za obhajilo je sestra Nejcju kupila darilo, a muga nisem mogli izročiti. Dan pred obhajilom sem zvedela, da ne smem imati stikov z njim, čeprav je bilo prej rečeno drugače. Mojega sina so zdravili na otroški psihiatriji, po zavodih, domovih in pri rejnikih. S svojim fantikom sem lahko govorila samo po telefonu.« pravi Mojca Bogataj. Domači pritrldijo njeni pripovedi in zanikajo sleherne očitke.

Izredenska mnenja kažejo, da naj bi se v hiši Bogatajevih na Formah dogajalo nekaj, kar naj bi bilo socialnima delavkama iz škofjeloškega centra za socialno delo Ivani Košir Erman in Barbari Bašelj Habjan dovolj za oceno, da sta stariša tudi svojo hčerko Lauro spolno zlorabi-

la. Razen obnosanja otroka in nakalerih izrednih stavkov drugih dokazov ni bilo zaslediti. Za zdaj se ni znano, ali je otroka v zvezi s tem pregledal zdravnik, medtem ko so kriminalisti Policijske uprave Kranj že nakazali možnost spolne zlorabe. »Ne vem, kaj je govoril Nejc, da so prišli do takšnih zaključkov, bojda je dejal, da se boji ljudi za Lauro.« pripoveduje mati, ki je ostala brez obeh otrok. »Ker sem nekoč v obupu rekla, da bi bilo bolje, če bi skočila v Poročico, so mi zdaj napisali, da sem nagajana v sanjomanju!«

Kaj pa zdaj?

Vsa koncec tedna so bili v znak podpore pri Bogatajevih na obisku prijatelji, znanci in sorodniki. Mojca Bogataj je pošiljala tudi zdravniško pomoč. Družini smo pokazali tudi lektur za objavo in so se stinjali z njim. Obljubili smo, da bomo zdaj (med vikendom) so bili pac nedosegljivi) poskali tudi odgovor ne. Čeprav nočemo razkrivati vsebine izrednega mnenja oziroma podlage za odvzem male Lauro njenim staršem, je v dokumentih opisanih precej tujinih vedenjskih znakov obeh otrok, ki so strokovnjake očitno prepričali, da se z otrokoma dogaja nekaj, kar bi lahko bila tudi spolna zloraba. Nobenega razloga ni, da bi dvomili o legitimiteti, podvpanjenih z mnenji iz šole in policije, odzvali smo se le na klic staršev, ki želijo, da javnosti izve, kaj se dogaja.

»Ne veva več, kaj bi naredila, vse je proti nam.« pravi ta starša, zato sta sklenila.

da se bosta obrnila na varuho človekovih pravic Matjaža Manžka. Naj on raziže zgodbo družina Bogataj. Kaj se je v resnici dogajalo za stenami hiše na Formah, pač vedo le domači. Ocene učitelje, izvedenk in kriminalistov pa za zdaj niso v prid staršema, ki tudi za ceno razgaljenja družinske drame v medijih želita priti resnici do dna in se obraniti obtožb. »Ne morem verjeti, da varjamec je majhnemu otroku. Tako naj bi z njim nekaj počela v kadi, mi pa sploh nismo kadi v kopalnici, le tuš kabino.« zatrjujeja Bogatajeva.



Roman Bogataj in žena Mojca zanikata sleherno zlorabo svojih otrok. On celo trdi, da si ga rajše odseka, kot da bi storil kaj takega!



Igrače na oknu so spomlna na malo Lauro, ki je večer pred izginojem skupaj z očetom barvala.

Miran Šubilo
miran.subilo@svetlo.si